
По результатам прокурорской проверки установлены нарушения 
законодательства о противодействии коррупции

Прокурэатурои района проведена проверка соблюдения требований 
законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой выявлены 
нарушения| в деятельности общества с ограниченной ответственностью, 
зарегистрированного в г. Санкт-Петербург.

Прокуратурой Кильмезского района устансвлено, что с 15.04.2022 на 
основании 'рудового договора на работу в организ щию в должности младший 
верстальщик принят бывший сотрудник правоохранительных органов 
Кильмезского района.

В связи с тем, что с момента увольнения с государственной службы к 
моменту заключения трудового договора прошло менее двух лет, 
работодатель был обязан, в соответствии с ч.4 ст. 12 Федерального закона от 
25.12.2008 №273-Ф3 «О противодействии коррупции» проинформировать 
полицию о Заключении трудового договора с бывшим гражданским служащим 
в течение 10 дней с момента заключения договора.

При этом организация направила уведомление бывшему работодателю 
спустя два рда, только после вмешательства прокуратуры района.

С целью устранения нарушений законодательства о противодействии 
коррупции в адрес общества с ограниченной ответственностью 
представление, которое рассмотрено, нарушения устранены,

внесено 
1 лицо

привлечено к дисциплинарной ответственности.



Прокуратурой Кильмезского района проведена проверка исполнения 
законодательства в сфере противодействия преступлений с 

использованием IT-технологий.

Установлено, что житель района пострадал от противоправных действий 
мошенников, которые обманным путем завладели принадлежащими 
денежным^ средствами в сумме не менее 200 ООО рублей.

При взаимодействии с оперативными службами полиции выявлено, что 
похищенное денежные средства перечислены для последующего 
обналичивания на расчетные счета подставного лица (дроппера), 
проживающего в Омской области.

Защирая права пенсионера, прокурор Кильмезского района обратился с 
иском в Куйбышевский районный суд г. Омска Омской области с требованием 
о взыскании с собственника банковского счета суммы необоснованного 
обогащении^ и процентов за использование чужих денежных средств, а также о 
необходимости принятия мер по обеспечению искового заявления в виде
наложения ареста на банковские счета дроппера.

Исковое заявление находится на рассмотрении.


